



Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: JIH/094336/25/OŠK/Kou

Sp. zn.:

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Ing. Markéta Koukalová

Telefon: +420 599 430 311

Fax:

E-mail: marketa.koukalova@ovajih.cz

Datum: 12.09.2025

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **ZŠ F. Formana 45, Ostrava-Dubina – “For Chill 45”**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu
IČ: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na dodávky zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na žádosti dodavatelů doručených dne 11. 09. 2025 prostřednictvím e-mailu a elektronického nástroje E-ZAK, poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace u výše uvedené veřejné zakázky a to:

Dotaz poř. č. 1	Dobrý den, Chtěli bychom Vás požádat o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „ZŠ F. Formana 45, Ostrava-Dubina – „For Chill 45“ Ve výkazu výměr se nachází položka: <table><tr><td>32</td><td>VN002</td><td>Položka udržitelnosti po dobu 5-ti let</td><td>soub</td><td>1,00000</td><td></td><td>0,00</td></tr></table> Prosíme o upřesnění, co si pod tímto pojmem “udržitelnost“ Zadavatel představuje, aby se položka mohla řádně ocenit.	32	VN002	Položka udržitelnosti po dobu 5-ti let	soub	1,00000		0,00
32	VN002	Položka udržitelnosti po dobu 5-ti let	soub	1,00000		0,00		
Odpověď zadavatele na dotaz poř. č. 1	Zadavatel má na mysli potřebnou údržbu díla po dobu pěti let vč. provádění kontrol v maximální výši 5% z celkové ceny díla. Položka zahrnuje náklady na údržbu po dobu 5-ti let. • Drobné opravy (např. výměna šroubů, oprava povrchů). • Obnova nátěrů a ochranných vrstev. • Kontrola dopadových zón (např. písek). • Zajištění souladu s normami ČSN EN 1176 a 1177 (bezpečnost herních zařízení). Termíny a frekvence: • Roční hlavní kontrola 1× ročně. • Provozní kontroly 3× ročně. • Všechny kontroly musí být dokumentovány.							

Dotaz poř. č. 2	Dobrý den, chci se zeptat, jestli je pro podání nabídky nutné složit jistotu. V záhlaví výzvy je ve shrnující tabulce u bodu "požadavek na poskytnutí jistoty dle paragrafu 41 zákona" vyplněno "NE", později v textu v čl. II. na straně 6 jsou ale popisovány způsoby složení jistoty. Děkuji za objasnění
Odpověď zadavatele na dotaz poř. č. 2	<u>ANO, zadavatel požaduje složení jistoty</u> v souladu s článkem II. Výzva k podání nabídky, vč. zadávacích podmínek: „ <i>Upřesnění požadavku na poskytnutí jistoty (dle § 41 zákona)</i> “ a <u>zadavatel zároveň tímto opravuje textovou chybu</u> v čl. I. odst. 2 „ <i>Požadavek na poskytnutí jistoty dle § 41 zákona</i> “, Výzvy k podání nabídky, vč. zadávacích podmínek, kdy uvedené slovo „NE“ nahrazuje slovem „ANO“.

V návaznosti na shora uvedené doplnění zadávacích podmínek obsažených ve Výzvě k podání nabídky, vč. zadávacích podmínek zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a poskytuje novou časovou specifikaci:

3. Časová specifikace		
Lhůta pro:	Od:	Do:
- prohlídku místa plnění – beze změny	16. 09. 2025, 8:00 hod.	16. 09. 2025, 8:30 hod.
- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD	---	22. 09. 2025, 23:59 hod.
- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace	---	25. 09. 2025
- podání nabídek	---	02. 10. 2025, 10:00 hod.
- předpokládanou dobu plnění	<i>min. 150 kalendářních dnů a max. 180 kalendářních dnů, předpokládaná doba realizace 11/2025-05/2026 (viz závazný návrh smlouvy)</i>	
- zadávací lhůtu	90 kalendářních dnů	

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Gabriela Vasiliadis Tóth DiS.,
vedoucí odboru školství a sportu

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.